

**ERSTE Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.**  
**A Befektetési Egységekhez Kötött Életbiztosítások**  
**Mellé Köthető Kétszemélyes Kiegészítő Biztosítás**  
**Különös Feltételei**

Jelzőszám: SV/55K/2003/3

Hatályos: 2018. január 1-től

Jelen kiegészítő feltételek (SV/55K/2003/3 jelű Befektetési Egységekhez Kötött Életbiztosítások Mellé Köthető Kétszemélyes Kiegészítő Biztosítás) csak az alábbi feltételekkel együtt érvényesek:

- az (SV/00/2000/1/2018.01.01.) jelű Általános Életbiztosítási Szabályzat (továbbiakban: ÁÉSZ) és  
- az ERSTE Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. (továbbiakban: biztosító) és valamely személy (továbbiakban: szerződő) között létrejött befektetési egységekhez kötött alapbiztosítás feltételei. Alapbiztosításként köthetők különösen: az SV/04/2017/1/2018.01.01. számú ERSTE Lojalitás Pro Program, valamint az SV/04/2017/2/2018.01.01. számú ERSTE Pro Befektetési egységekhez kötött rendszeres díjfizetésű Életbiztosítási Program életbiztosítási szerződések. Az ÁÉSZ, illetve az alapbiztosítás feltételei sorrendben a következő módosításokkal, illetve kiegészítésekkel érvényesek. A jelen kiegészítő feltételekben meghatározott módosító rendelkezések az ÁÉSZ, illetve az alapbiztosítás (a továbbiakban: KF) megfelelő rendelkezéseinek helyébe lépnek.

1. Az alapbiztosítás bármely pontja, mely egy biztosítottra vonatkozóan kötelezettségeket, illetve jogokat állapít meg, mindkét biztosítottra egyaránt vonatkozik. Ha a jelen kiegészítő nem az alapbiztosítással egyidejűleg jön létre, az új biztosított vonatkozásában a biztosítót ismételtlen megilletik, valamint alkalmazásra kerülnek az alapbiztosításban meghatározottak szerinti jogok. A szerződőnek és a biztosított/ak/nak a szerződés módosítását vagy megszüntetését eredményező nyilatkozata csak akkor hatályos a biztosítóval szemben, ha az egybehangzó volt. Amennyiben egymástól eltérően nyilatkoznak, a szerződés módosítása vagy megszüntetése nem hajtható végre a biztosító által. Az alapbiztosításban meghatározott közlési és változás bejelentési kötelezettségnek bármelyikük eleget tehet, annak hatálya kiterjed a másik biztosítottra is.
2. Biztosított az a természetes személy, aki az alapbiztosítás és a kiegészítő biztosítások által meghatározott legmagasabb belépési életkort még nem töltötte be, és akihez kötődő biztosítási eseményre - a biztosító kockázat-elbírálását követően - a szerződés létrejön. A biztosító számára a kockázat-elbírálási idő akkor kezdődik, amikor az új biztosított vonatkozásában az összes szükséges dokumentum a biztosító központi egységénél rendelkezésre áll. A két biztosított közül az egyik biztosított kizárólag a szerződő lehet.
3. A jelen kiegészítő az alapbiztosítás tartamán belül biztosítási évente legfeljebb egyszer köthető. Az alap-, illetve kiegészítő biztosításokban meghatározott biztosítási eseményekkel járó biztosítási kockázatot mindkét biztosítottra vonatkozóan egyszerre, de csak egyszeresen viseli a biztosító, az alapbiztosítás megszűnését jelentő első biztosítási esemény bekövetkeztéig.
4. A jelen kiegészítő az alapbiztosítás megszűnése nélkül felmondható bármely hó utolsó napjára amennyiben a kérelem a megszűnés dátuma előtt legalább 30 nappal a biztosító központi egységéhez írásban beérkezett. Felmondás esetén az alapbiztosítás - a felmondási nyilatkozatot tevő biztosítottak választása szerint - a megjelölt biztosítottra marad hatályban. Nem egybehangzó jelölés vagy jelölés hiányában a biztosítási szerződés szerződője marad a biztosított, illetve, ha a felmondáshoz a biztosítási szerződésben más jogosult (pl. hitelnyújtás miatt bank) hozzájárulása is szükséges, úgy a felmondást kizárólag annak jóváhagyása után lehet érvényesíteni.
5. Az alapbiztosítás díjmentesítése esetén jelen kiegészítő biztosítás a díjmentesítést megelőző napon 24 órakor megszűnik.
6. Amennyiben a jelen kiegészítő megszűnik, de az alap-

biztosítás hatályban marad, az alapbiztosítás biztosítottjára érvényben maradnak az egyéb kiegészítők is, míg a biztosítási védelem alól kikerülő biztosítottra a jelen kiegészítő megszűnésével egyidejűleg az alapbiztosítás kockázatviselése is, és valamennyi kiegészítő biztosítás is megszűnik. Az alapbiztosítás megszűnik bármely megszűnést kiváltó - akármelyik biztosítottra vonatkozó - biztosítási esemény bekövetkeztével, amennyiben a megszüntetést kiváltó biztosítási eseményre vonatkozóan semmilyen díjtávallalási kiegészítő biztosítás nincs hatályban.

7. A lejáratú szolgáltatás a szerződés aktuális tőkeösszegeinek kifizetésével valósul meg. Az alap-, illetve kiegészítő biztosítások megszűnését okozó együttes és egyidejű biztosítási esemény bekövetkezésekor - név szerinti kedvezményezett-jelölés hiányában a szolgáltatási összegek 50-50%-ban kerülnek felosztásra.
8. A kiegészítő felvételének és érvényben tartásának költsége megegyezik a díjfizetés gyakoriságának megfelelően, az aktuális kondíciós listában összegszerűen megadott és havonta levonása kerülő adminisztrációs költséggel.
9. Amennyiben a két biztosított közül a biztosító csak az egyikre vállalhatja a kockázatot, úgy a jelen kiegészítő felvétele nem történik meg, de az alapbiztosítás a válalható biztosítottra vonatkozóan létrejön. Amennyiben az alapbiztosítás kizárólag egy személyre szólóan van hatályban, úgy a jelen kiegészítő felvétele nem automatikus, a második biztosított elbírálása a biztosító hatályos kockázat-elbírálási szabályozása szerint történik meg.
10. Az ÁÉSZ, illetve a KF nem módosított, illetve ki nem egészített szabályai változatlan tartalommal érvényesek.